

Errata

s. 61

Tabela IV-3

Jest (tytuł):

Odzyskanie azotu w systemie zbiorników po 27 dniach [32] (czyli „Gdzie się podział azot?”).

Powinno być (tytuł):

Straty azotu w systemie zbiorników po 27 dniach [32] (czyli „Gdzie się podział azot?”).

Tabela (powinno być):

Badane źródło N	Zestaw zbiorników	N w wodzie [%]	N w osadzie [%]	N w roślinach wyższych (lub glonach) [%]	Utracony N [%]
NH ₄ ⁺	wąkrota	0-3	8-9	67	24
	hiacynt wodny	0-3	8-9	41-44	47-54
	pałka i moczarka	0-3	8-9	41-44	47-54
	kontrola (glony)	21	21	5	47-54
NO ₃ ⁻	wąkrota	0-0,1	6	13	81
	hiacynt wodny	12	6	39	43-48
	pałka i moczarka	0-0,1	29-31	24	43-48
	kontrola (glony)	36	29-31	4	29

strona	kolumna	wiersz	jest	powinno być
81	lewa	2 od góry	woda warda czsto	woda twarda często
87	lewa	15 od dołu	roś-liny	rośliny
99		2 od dołu	na świetle	przy świetle

Wydawca będzie bardzo wdzięczny za informacje o innych dostrzeżonych błędach tłumaczenia, składu lub druku. Uwagi można przesyłać na adres: oriol@oriol.pl